

頓盛華園田回三

華盛頓是美國的創造者和最高軍事統帥。在他的領導之下，經歷六年的獨立戰爭，美國終於在一七八三年九月三日獲得了獨立。但過了三個月二十六日，即一七八三年十一月二十三日，這位獨立戰爭的統帥便辭去了公職，解甲歸田了。

他確定辭職的時間是十二點。他說，十二點過後，「我將成為波托馬克河岸的一個普通公民。」

這天十二點，當時美國的最高權力機構——聯會議大會，他召開全體會議，他在會上發表演說。他說：「

我能夠誠實的偉大事件終於發生了，我現在有幸向大陸會許以真誠的祝賀，並要求他們收回對我的信任，允許我不再為國家服務。」

實際上，這位獨立戰爭的最高統帥很早就希望恢復平民身份。他在一七七五年六月就任總司令時，曾寫

信給他的愛妻，說：「晚秋便可平定回家鄉過活的田園生活。」

他是芒特佛農的一個農場主，他一直把自己看作是「一個美國平民」，他要「永遠脫離戎馬與政治生涯」。

因為六年的獨立戰爭使他在身體上、精神上都疲憊不堪，他要緩緩滑下生命的美國政治。他開始關心

「我將來的愛心，政府有點乏味」，直到安息為止。

他說：「我不但辭去了一切公職，而且在心靈上我也自我退休。」

法。憲法通過了，議會即宣告解散，以便選主主席。在他的領導下，行政、立法、司法三權分立的憲法被選為制憲。

七年後，他被選為共和國第一屆總統。四年之後，他被選為第二屆總統。由於八年之後，他被選為第三屆總統競選。

人却感到「來日無多」了。這位六十五歲的老

人，他當機立斷不參加第二屆總統競選。

據統計，一九六〇年至一九七〇年間，全

世界上的教授人數每年增加百分之六。一九七

一九年，教授的絕對數字美國最多，共計六十三

萬人，蘇聯第二，有三十萬人以上，日本

第三，有十八萬人。其後是聯邦、法國、英國、

西德、荷蘭等國。

據統計，一九六〇年至一九七〇年間，全

世界上的教授人數每年增加百分之六。一九七

一九年，教授的絕對數字美國最多，共計六十三

萬人，蘇聯第二，有三十萬人以上，日本</